
Ана Брнабић: Нисам се правдала руском амбасадору
субота, 08 јул 2017 23:09

Премијерка Ана Бранабић изјавила је да је руском амбасадору у Београду Александру
Чепурину дала стенограм свог интервјуа за Блумберг и да се није правдала.

  

  

"Дала сам стенограм разговора зато што је важно задржати конинуитет да председник
Владе буде отворен и искрен према сваком партнеру. Нисам се правдала", рекла је она у
интервујуу за Блиц.

  

Брнабић је напоменула и да је била отворена и у интервјуима Блумбергу, Спутњику и
ББЦ-у.

  

"Желела сам да покажем да стојим иза сваке своје речи, иако су неке моје изјаве
потпуно извучене из контекста", рекла је она.
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Додала је и да је, као нови председник владе, са руским амбасадором Александром
Чепурином имала раније договорен састанак.

  

Премијерка Србије је Чепурину предала стенограм свог интервјуа америчкој агенцији
Блумберг како би га уверила да је лоше интерпретирана њена изјава да би Србије пре
изабрала ЕУ него Русију, рекла је недавно портпаролка Министарства спољних послова
Русије Марија Захарова.

  

Према њеним речима њен највећи изазов као премијерке биће да одржи континуитет с
претходном владом која је "направила амбијент, фискалну консолидацију,
макроекономску и економску стабилност, смањене дефицита..."

  

Она је у интервјуу за Блиц навела да питање раста плата и пензија "још није затворено"
и да ће се о томе разговарати на јесен, када Мисија међународног монетарног фонда
поново дође у Србију.

  

Наводи и да ће да ће ићи на преговоре са Приштином у Брисел, ако се укаже потреба за
тим, али да сматра да је у овом тренутку боље решење да се преговори подигну на
председнички ниво. 

  

- То је део мог посла. ЕУ доста иде ка томе да се преговори подигну на предсдеднички
ниво, јер су Вучић и Тачи и до сада учествовали у дијалогу. Мислим да је то у овом
тренутку боље решење- рекла је она. 

  

Упитана ко је бољи за Србију, Рамуш Харадинај или Аљбин Курти, она каже да је Косово
саставни део Србије, а да ћемо "као одговорни партнери, разговарати са сваким ко буде
представљао другу страну".

  

(Бета, Танјуг)
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